

Zápis z 47. zasedání Rady obce Velký Osek konaného dne 20. 5. 2021

Přítomní členové rady: Mgr. Pavel Drahovzal, RNDr. Jakub Munzar, Mgr. Veronika Kříčková, Jan Fagoš, Mgr. Michal Dupák

Nepřítomní členové rady:

Den, doba a místo konání zasedání: 20. 5. 2021 od 19:30 do 22:30, jednací místnost obecního úřadu obce Velký Osek, Revoluční 36, Velký Osek

1) Zahájení zasedání rady

Starosta obce Mgr. Drahovzal (dále jen „starosta“) zahájil zasedání rady obce (dále jen „rada“), dále konstatoval, že dle prezenční listiny (viz příloha č. 2 zápisu) jsou přítomni 4 členové rady z celkového počtu 5, rada obce je tak usnášeníschopná. Starosta představil návrh programu zasedání rady. Jelikož nebylo jiných návrhů od členů rady, dal starosta hlasovat o následujícím usnesení. V 20:07 hodin dorazil na zasedání rady Mgr. Michal Dupák.

Usnesení č. RO/1/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

schvaluje

program zasedání Rady obce Velký Osek dne 20. 5. 2021 dle přílohy tohoto usnesení.

Výsledek hlasování: Pro 4 Proti 0 Zdrželi se 0

2) Projekty obce

a) Rekonstrukce ulice Jiráskova

Oprava ulice Jiráskova pokračuje opravami a přeložkami plynovodního potrubí a instalacemi několika vodovodních přípojek.

b) Sportoviště v ZŠ

Starosta informoval o probíhající rekonstrukci sportoviště v ZŠ. Byly zjištěny nabídky na realizaci sportovního osvětlení hřišť, které dosahují až 900 tis. Kč bez DPH, pokud by osazení provedli techničtí pracovníci obce, pak by instalace byla v hodnotě do 600 tis. Kč bez DPH.

Usnesení č. RO/2/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s realizací osvětlení sportovních hřišť v areálu Masarykovy základní školy Velký Osek v hodnotě do 600 tis. Kč bez DPH.

Výsledek hlasování: Pro 4 Proti 0 Zdrželi se 0

c) KODUS

Starosta informoval o skutečnosti, že již bylo vydáno stavební povolení a dále o probíhajícím dotačním řízení na podanou žádost o dotaci na rekonstrukci domu s pečovatelskou službou v ulici Revoluční 558. Rozhodnutí o případném přidělení dotace by mělo být učiněno do konce května 2021. Případná výše dotace se pohybuje ve výši cca 6,6 mil. Kč a celkové náklady na rekonstrukci jsou cca 24 mil. Kč. Obec tedy bude muset řešit následné dofinancování zbylé částky nutné pro rekonstrukci. Obec Veltruby zvažuje možnost rezervace dvou bytů s tím, že se bude finančně podílet adekvátní částkou na provedení rekonstrukce. Další možností je požádat o dotaci na Krajském úřadu pro Středočeský kraj.

d) Rekonstrukce Dělnického domu

Starosta sdělil, že stále běží dotační titul na pořízení nové knihovny v rámci rekonstrukce. Bylo provedeno aktualizování rozpočtu na celkovou rekonstrukci, s ohledem na růst cen ve stavebnictví se rozpočet zvedl cca o 17 % a celkové náklady se nyní pohybují kolem 37 mil. Kč. Pravděpodobně rozhodnutí o přidělení dotace by mělo být v nejbližší době.

e) Úprava územního plánu obce

Starosta informoval o probíhajících přípravách. Ing Krolák a Ing. Tichý sestavili textovou část územního plánu a budou ho předkládat ke schválení.

f) Zeleň v extravilánu

V rámci výběrového řízení byly podány celkem 3 nabídky na provedení. Hodnotící komise bude dle zadaných kritérií nabídky posuzovat a následně vybírat nejlepší.

g) Dostavba vodovodních řadů a demolice starého vodojemu

Vede se stavební řízení a čeká se na výsledek. Bude vypsáno výběrové řízení na demolici starého vodojemu. Společnost Vodafone, která má na starém vodojemu vysílač, byla informována o tom, že pravděpodobně na podzim roku 2021 dojde k demolici a musí si tak zajistit náhradní vysílač pro pokrytí Velkého Oseka a okolí.

h) Rekonstrukce chodníků v ulici Palackého a Prokopa Holého

Starosta informoval, že v současné době probíhá stavební řízení. Již je vydáno stavební povolení na část ulice Palackého od křižovatky s ulicí Revoluční po železniční přejezd.

Ch) Revitalizace sportovního areálu

Začala výstavba work-outového hřiště. Stavba bude dokončena za cca 5-6 týdnů. Aktuálně se řeší dodání zatravnovacích

rohoží jako dopadové plochy. Současně se připravuje žádost o podání dotace na celkovou revitalizaci sportovního areálu. Je nutné více rozpracovat původní textovou část, která uváděla základní popis jednotlivých hřišť a prostor v areálu.

i) Lesní stezka

Vede se diskuse o novém dotačním řízení s MAS Mezilesí. Bude vypsán nový dotační titul, na který se bude moci znovu přihlásit projekt vybudování lesní naučné stezky. Zatím není jasné, kdy bude nový dotační titul vypsán.

j) Návrh rekonstrukce ulice Kpt. Jaroše

Starosta informoval o skutečnosti, že předal projektantovi návrh na rekonstrukci ulice Kpt. Jaroše, která by měla proběhnout od mostku přes Bačovku před Dělnickým domem, až po křižovatku s ulicí Jiráskova. Ulice je dostatečně široká pro to, aby vznikly po obou stranách chodníky a parkovací stání. Projektant provede základní zkreslení situace v ulici, které by mělo být připravené v horizontu do konce srpna 2021. V průběhu projednávání tohoto bodu dorazil na zasedání Rady obce Mgr. Michal Dupák v 20:07 hodin. K rekonstrukci ulice se navrhuje přidat také náměstí Pera Bezruč.

k) Dotace na revitalizaci obecní knihovny

Obec bude podávat dotaci na revitalizaci obecní knihovny – obnova PC, knihovnického programu, zázemí knihovny.

l) Spolková výsadba zeleně

Je možné požádat o získání dotace na výsadbu zeleně v hodnotě cca 250 tis. Kč. Celkem by tak bylo možné vysadit cca 50 ks stromů v rámci intravilánu obce. Proběhla diskuse, zda je v silách obce následně veškerou zeleň obhospodařovat, tedy provádět pravidelnou závlahu a ošetřování. Bylo dohodnuto, že výbor životního prostředí nejprve prozkoumá možnosti, kam lze stromy umístit.

3) Aktualizace investic strategického rámce MAS Mezilesí

Základní Masarykova škola i Mateřská školka i nadále požadují, aby se počítalo s rozšířením kapacity. V současné době bylo již 6 žákům z jiných obcí sděleno negativní stanovisko k přijetí žáka do MZŠ s ohledem na naplněnost kapacity školy. Starosta sdělil, že již delší dobu jedná se starosty obcí, jejichž žáci navštěvují MZŠ o tom, že tyto obce se budou muset podílet na investičních nákladech na rozšíření kapacity MZŠ, pokud budou požadovat, aby děti z jejich obcí mohli navštěvovat MZŠ. Je několik možností, jakým způsobem by se dala MZŠ rozšířit.

Usnesení č. RO/3/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s aktualizací investičních záměrů ve Strategickém rámci MAS Mezilesí, kterým bude podpořeno rozšíření kapacit Mateřské školy Velký Osek a Masarykovy základní školy Velký Osek, jejich technického zhodnocení včetně digitalizace, úpravy školních kuchyní a zvýšení odborné vybavenosti výchovného a výukového vybavení.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

4) Smlouva na optické připojení k internetu v ulici Jiráskova

Starosta informoval o návrhu na zřízení věcného břemena za položení optického kabelu pro internet společností JON CZ s. r. o. v ulici Jiráskova. Firma na své vlastní náklady zařídí položení kabelu, věcné břemeno bude rozděleno na dvě části, přičemž nyní bude výše věcného břemena stanovena na 50 Kč/m² za zarezervování trasy a po „aktivaci věcného břemene“, tj. fyzicky se započne kabel užívat, doplatí firma zbylou částku do současné výše cen za věcná břemena v zástavbě obce ve výši 50 Kč/m².

Usnesení č. RO/4/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s uzavřením smlouvy se společností JON CZ s.r.o., IČ:2791806, se sídlem Radlická 3301/68, 150 00 Praha 5 o zřízení věcného břemene za položení kabelového vedení pro internet v ulici Jiráskova s tím, že nejprve společnost uhradí cenu 50 Kč/m² bez DPH za uložení optického kabelu do trasy a po aktivním spuštění internetového připojení bude doplacena cena 50 Kč/m² bez DPH.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

5) Oprava střechy kostela Nejsvětějšího srdce Ježíšova

Starosta informoval o návrhu smlouvy s Farností Kolín na opravě střechy kostela ve Velkém Oseku. Bylo provedeno poptávkové řízení, které vedla Farnost Kolín za účasti zástupců obce. Náklady na opravu střechy v rámci první etapy jsou cca 720 tis. Kč. Předpokladem je, že obec přispěje na opravu střechy cca 50 %, tedy 360 tis. Kč. V návrhu smlouvy se navrhuje ustanovení, že se partner (Farnost Kolín) zavazuje bezúplatně po dobu 20 let od účinnosti smlouvy umožnit obci pořádání kulturních, společenských a veřejně-prospěšných aktivit v kostele a v jeho okolí, pokud tyto aktivity nenarušují důstojnost a účel, přičemž obec má právo využít prostor kostela a jeho okolí v rozsahu min. 5 hodin měsíčně a podrobnosti jednotlivých aktivit obce budou projednány s partnerem vždy v dostatečném předstihu a s ohledem na oprávněné zájmy partnera.

Usnesení č. RO/5/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s poskytnutím finanční podpory na opravu střechy kostela Nejsvětějšího srdce Ježíšova ve Velkém Oseku, par. č. 390/2, st. 538

k. ú. Velký Osek, ve výši 50 % (361 199,61 Kč) ve prospěch Římskokatolické farnosti Kolín z celkové částky vynaložené na realizaci opravy střechy kostela 722 399,22 Kč v roce 2021, a to v rámci 1/3 střechy.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

6) Kauza Žirovnický

Starosta informoval o soudním jednání ve věci pozemků pod silnicí v ulici V zahradách, kdy se účastnil projednávání věci. Samosoudce rozhodl v neprospěch obce a nařídil obci vyplatit panu Žirovnickému bezdůvodné obohacení a uzavřít s panem Žirovnickým nájemní smlouvu. Starosta navrhuje podat proti rozhodnutí odvolání.

Usnesení č. RO/6/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s podáním odvolání proti rozsudku Okresního soudu v Kolíně vydaným předsedou senátu JUDr. Arnoštem Olivou ve věci žalobce Jan Žirovnický (Skrýchov u Malšic 3, 391 75 Skrýchov u Malšic) proti žalovanému Obec Velký Osek (IČ:00235873, Revoluční 36, 281 51 Velký Osek) o zaplacení 67 458 Kč s příslušenstvím.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

7) Dělnický dům – pronájem restaurace

Starosta sdělil, že zástupce MJ Gastro (pan Panc) bude přebírat restauraci dne 21. 5. 2021. Pan Panc navrhl pořízení materiálu potřebného k zprovoznění kuchyně a restaurace v hodnotě cca 55 tis. Kč. Po diskusi bylo dohodnuto, že skutečná hodnota tohoto materiálu použitá a uhrazená nájemcem restaurace MJ Gastro může být započítána vůči nájemnému. Současně byla diskutována otázka provozní doby pro veřejnost. Rada se shodla na navrhované provozní době.

Usnesení č. RO/7/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

a) s uzavřením nájemní smlouvy od 1. 6. 2021 na dobu do 31. 5. 2023 s možností opakovaného prodloužení nájmu o 1 rok na pronájem restaurace v Dělnickém domě ve Velkém Oseku a souvisejícího sociálního a provozního zázemí za měsíční nájemné ve výši 12 000 Kč bez DPH s nájemcem Michalem Pancem, IČ: 71600396;

b) s pořízením materiálu nájemcem restaurace v Dělnickém domě ve Velkém Oseku pro nutné pro zajištění chodu restaurace a kuchyně v hodnotě do 60 tis. Kč bez DPH, přičemž v této výši bude nájemci odpuštěno nájemné od 1. 6. 2021;

c) s provozními hodinami restaurace pro veřejnost pondělí – sobota 11:00 až 22:00 hodin a neděle 11:00 – 21:00 hodin, jelikož min. počet provozních hodin na kalendářní týden bude stanoven na 50 hodin, přičemž se do tohoto limitu nezapočítávají provozní hodiny dopoledne a v době nočního klidu (tj. od 22:00 do 12:00 hodin)

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

8) Odběr vody z Veltrubského písáku pro závlaku zeleniny spol. Semická

Starosta sdělil, že obec obdržela nový hydrogeologický posudek s tím, že se voda nebude čerpat v kapacitě 54 litr/s po dobu 8 měsíců v roce, ale ve stejné intenzitě pouze 4 měsíce v roce. Společnost je ochotna přistoupit na společný monitoring stavu podzemních vod. Výbor životního prostředí nedoporučil vydání kladného stanoviska obcí. Řízení na vodoprávním úřadu v bylo dočasně zastaveno. Rada se jednoznačně shodla, že obec bude stále proti provedení záměru zavlažování z veltrubského písáku, jelikož zdroj vody pro z Labe je dostačující a v dostupné vzdálenosti.

9) Energetické centrum Ovčáry

Starosta informoval o tom, že dne 6.5.2021 dopoledne za účasti starostů z obce Volárna, Býchory, Jestřábí Lhota, Ovčáry, Veltruby, zástupce z městského úřadu Kolína a starosty, místostarosty a zastupitelky I. Tučimové z Velkého Oseka se konalo jednání s investorem spol. Organic Moravia Technology, došlo k vyjasnění „nejasností“, obecně byl záměr přijat (není v rozporu se zájmy rozvoje regionu) a nebyly vneseny v závěru zásadní výhrady, proč by neměl být realizován, investor potvrdil zájem s obcemi v okolí spolupracovat a využívat jejich biologické rostlinné odpady (BRKO) i z gastroprovozů ze zařízení v obcích (školní jídelny, restaurace), a mělo by být k této spolupráci podepsáno memorandum o spolupráci mezi obcemi a investorem. Záměr je slučitelný se zájmy obce Velký Osek. Na podkladě toho bylo vydáno rozhodnutí o tom, že záměr nepotřebuje další podrobné prověřování vlivů a dopadů na životní prostředí.

10) Organizační a provozní záležitosti

a) Výzva k vrácení části dotace z ROP Střední Čechy na rekonstrukci ulice Dukelských hrdinů

Starosta informoval o požadavku na vrácení části finančních prostředků z přidělené dotace na přestavbu ulice Dukelských hrdinů. Obec Velký Osek byla vyzvána k navrácení části dotace z ROP Střední Čechy po kontrole v červnu 2020, kdy bylo zjištěno, že v době udržitelnosti (tj. 5 let od 1. 10. 2015) byla v červnu 2020 (tj. cca 3 měsíce před koncem doby udržitelnosti) vyměněna žulová dlažba za zámkovou dlažbu na podkladě stížností uživatelů (bruslaři, chodci, cyklisté), čímž dle kontroly z ROP byla porušena podmínka udržitelnosti, a to ještě z „neobjektivních“ důvodů (názor uživatelů není objektivní). Nyní kontrola z ROP žádá navrácení částky 294 785,- Kč, aniž by zohlednila pravidlo „proporcionality“, tj. že z 95 % byla dotace zužitkována (tj. byla po 95 % doby udržitelnosti žulová dlažba na daném místě umístěna) a chce vrátit celou částku dotace na žulovou dlažbu viz příloha 1 mailu. Rada se jednoznačně shodla, že se nelze s postupem dle pravidel přiměřenosti smířit, takže navrhuje vůči výzvě reagovat, že nebude uhrazeno a že obec žádá o přehodnocení.

Usnesení č. RO/8/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s podáním odvolání proti požadavku na vrácení částky 294 785,- Kč z ROP Střední Čechy části finančních prostředků z přidělené dotace na přestavbu ulice Dukelských hrdinů, neboť nebylo zohledněno pravidlo „proporcionality“, tj. že z 95 % byla dotace zužitkována, tedy byla žulová dlažba po 95 % doby udržitelnosti na daném místě a plnila účel daný podmínkami dotace (tzv. pravidlo proporcionality).

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

b) Bezúplatné užívání veřejného prostranství

Vedoucí obecního úřadu informoval o vyhotovené informaci týkající se pravidel bezúplatného užívání veřejného prostranství. Starosta doplnil informaci o skutečnost, že pracovníci obecní policie zaměří svou kontrolní činnost mimo jiné na dodržování pravidel při provádění záboru veřejného prostranství.

c) Rekonstrukce krajské silnice

Starosta informoval o pokračujících pracích při rekonstrukci krajské silnice v ulici Prokopa Holého a Volárenská.

d) Obecně závazná vyhláška obce o zabezpečení veřejného pořádku v obci

Starosta sdělil informace z uskutečněného jednání mezi zástupci obce Velký Osek a Ministerstva vnitra ČR týkající se návrhu obecně závazné vyhlášky obce o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku. Vybrané diskutované znění ustanovení bylo po vzájemné argumentaci upraveno dle nalezené shody. Zásadní připomínkou bylo ustanovení týkající se zákazu žebření v celé obci. Dle sdělení zástupců MVČR musí obec vyčlenit v zastavěné části obce místo určené pro žebření nebo naopak nesmí žebření zakázat v celé zastavěné části obce. Dalším požadavkem zástupců MVČR bylo vyčlenit v obci místo určené pro stanování, neboť opět nelze v celém území obce zakázat stanování. Obecní úřad tyto dvě oblasti upraví a znovu zašle k předběžnému posouzení na MVČR.

e) Instalace vodoměrů

Starosta informoval o pokračování prací v rámci instalaci vodoměrů. Instalace probíhá v současné době bez větších problémů.

f) Mikroregion Polabský luh a spolupráce s DSO Kolínské Zálabí

Starosta informoval o uskutečněném jednání, ze kterého vyplynulo, že DSO Kolínské Zálabí nemá v této problematice době kapacitu a schopnost začít spolupracovat s DSO Polabský luh i přes navržený koncept spolupráce a možnost vložení finančních prostředků ze strany DSO Polabský luh.

g) Ekologická likvidace plevele a vysokotlaké čištění

Vedoucí obecního úřadu informoval o zajištění firmy, která provede ekologickou likvidaci plevele na cestách na hřbitově a současně dojde prostřednictvím vysokotlakového čištění k odstranění nečistot ze zámkové dlažby na Husově náměstí včetně přístupových cest, dlažby v altánu a odpadkových košů.

h) Provozní hodiny České pošty pro veřejnost v obci

Starosta sdělil žádost zástupců České pošty o trvalou změnu hodin pro veřejnost u pobočky České pošty v obci Velký Osek s tím, že hodiny pro veřejnost v sobotu by byly zrušeny. V uvedenou dobu je výtěžnost pobočky velmi malá a současně je problematické a náročné doručovat na pobočku ve Velkém Oseku listovní zásilky, které jsou následně předávány občanům obce. Během diskuse vyplynulo, že je potřeba hodiny pro veřejnost v sobotu zachovat.

Usnesení č. RO/9/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

I. nesouhlasí

s návrhem České pošty, s.p., na zrušení hodin pro veřejnost u pobočky České pošty, s.p., v obci Velký Osek v sobotu.

II. požaduje

zachování hodin pro veřejnost České pošty, s.p. u pobočky Velký Osek i v sobotu, alespoň v rozsahu 2 hodin.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

11) Věcná břemena ČEZ na přípojky a elektrická vedení

Starosta informoval o návrzích na uzavření smluv na věcná břemena. Společnost ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IČ: 24729035 předložila návrh smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IZ-12-6001273/VB01 v rámci pozemků parc. č. 667/1, 667/34 v k. ú. a obci Velký Osek, zapsáno v katastru nemovitostí vedeném katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kolín na listu vlastnictví 10001, přičemž věcné břemeno podle návrhu smlouvy se zřizuje za jednorázovou náhradu ve výši 5 000,-Kč bez DPH.

Usnesení č. RO/10/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s uzavřením smlouvy se společností ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IČ: 24729035 o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IZ-12-6001273/VB01 v rámci pozemků parc. č. 667/1, 667/34 v k. ú. a obci Velký Osek, zapsáno v katastru nemovitostí vedeném katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kolín na listu vlastnictví 10001, přičemž věcné břemeno podle návrhu smlouvy se zřizuje za jednorázovou náhradu ve výši 5 000,-Kč bez DPH.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

12) Rozšíření obecní policie Velký Osek, nasazení v obci Veltruby

Starosta informoval, že od 1. 5. 2021 nastoupil k obecní policii Velký Osek na základě výběrového řízení nový strážník Pavel Panchartek. Dále informoval o zájmu obce Veltruby o využití obecní policie Velký Osek pro potřeby Veltrub v rámci cca 24 hodin v měsíci. Z tohoto pohledu by se musela uzavřít veřejnoprávní smlouva s jasně vymezenými pravidly pro výkon strážníků v obci Veltruby. Veltruby by využívali OP při kontrole parkování vozidel a měření rychlosti v obci. V rámci diskuse vyplynulo, že je třeba nejprve připravit základní koncept využití včetně uvedení finančního hlediska.

13) Různé - zápis dětí do mateřské školy v obci Velký Osek

Starosta sdělil informace k aktuálnímu přijímání dětí do mateřské školy. Jedním ze základních kritérií pro přijetí je trvalý pobyt v obci Velký Osek k 31. 3. 2021, a to z důvodu ochrany dlouhodobě bydlících obyvatel, před účelově a nově se stahujícími obyvateli, jelikož mateřská školka nemá v současné době kapacitu přijmout všechny děti, které se hlásí k přijetí. U základní školy vzhledem k povinnosti obce zajistit docházku pro nové (pouze z obce) a stávající (již přijaté z obce i z okolních obcí) žáky je nutné pro školní rok 2021/2022 schválit výjimku navyšující kapacitu školy o 10 žáků.

Usnesení č. RO/11/20/5/2021:

Rada obce Velký Osek

souhlasí

s navýšením kapacity v příspěvkové organizaci obce Masarykova základní škola Velký Osek, sídlem Vrchlického 236, Velký Osek, IČ: 463 90 529 (dále jen „MZŠ“) ze standardní (základní) kapacity 350 žáků o 10 žáků více pro školní rok 2021/2022, přičemž nelze s tímto navýšením kapacity žáků očekávat zásadní navýšení provozních výdajů, a proto nebude navyšován provozní příspěvek zřizovatele na provoz MZŠ pro rok 2021 schválený zastupitelstvem obce dne 16. 12. 2020.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

14) Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast na zasedání rady a ukončil jej. Další zasedání rady se bude konat dle potřeby.

Ve Velkém Oseku dne 20. 5. 2021

Zápis byl vyhotoven dne: 26. 5. 2021

Zapsal: Mgr. Martin Tázler

Starosta obce: Mgr. Pavel Drahovzal, v. r.,, dne 26. 5. 2021

Člen rady obce:, dne 26. 5. 2021

otisk razítka obce

Pozn.: Originál zápisu ze zasedání rady obce je uložen na obecním úřadě obce Velký Osek, Revoluční 36, Velký Osek

Příloha č.1 k usnesení č. RO/1/20/5/2021 – Schválený program Rady obce Velký Osek dne 20. 5. 2021

- 1) Projekty obce, dotace
 - a) Rekonstrukce Jiráskova ulice
 - b) Sportoviště v ZŠ
 - c) KODUS (dům pro seniory)
 - d) Rekonstrukce Dělnického domu
 - e) Úprava územního plánu obce
 - f) Zeleň v extravilánu
 - g) Dostavba vodovodních řadů a demolice starého vodojemu
 - h) Rekonstrukce chodníků v ulici Palackého a Prokopa Holého
 - i) Revitalizace sportovního areálu – WORK-OUT, příprava podkladů na dotační žádost a projekce
 - j) Lesní stezka – nové dotační řízení
 - k) Návrh rekonstrukce ulice Kpt. Jaroše - chodníky, silnice, parkovací plochy, zeleň, veřejné osvětlení
 - l) Dotace na revitalizaci obecní knihovny
 - m) Spolková výsadba zeleně
- 2) Aktualizace investic Strategického rámce MAS Mezilesí
- 3) Smlouva na optiku v ulici Jiráskova
- 4) Oprava střechy na kostele Nejsvětějšího srdce Ježíšova
- 5) Kauza Žirovnický – pozemky pod silnicí V Zahradách
- 6) Dělnický dům
- 7) Odběr vody z Veltrubského písáku pro závlaku zeleniny spol. Semická
- 8) Energetické centrum Ovčáry
- 9) Organizační a provozní záležitosti
 - a) bezúplatné užívání veřejných prostranství
 - b) rekonstrukce krajské silnice Prokopa Holého
 - c) vyhláška o veřejném pořádku
 - d) instalace vodoměrů

- e) vratka dotace z ROP Střední Čechy na rekonstrukci ulice Dukelských hrdinů
- f) Mikroregion Polabský luh a spolupráce s DSO Kolínské Zálabí
- g) likvidace plevelu a vysokotlaké čištění
- h) provozní hodiny České pošty v obci Velký Osek
- 10) Obecní policie ve Veltrubech
- 11) Věcná břemena ČEZ na přípojky a elektrické vedení
- 12) Různé

Příloha č. 2 zápisu ze zasedání Rady obce Velký Osek dne 20. 5. 2021 - Prezenční listina

Jméno a příjmení člena rady obce (řazeno abecedně):		Podpis:
Mgr. Pavel Drahovzal		<i>Mgr. Pavel Drahovzal, v. r.</i>
Mgr. Michal Dupák		<i>Mgr. Michal Dupák, v. r.</i>
Jan Fagoš		<i>Jan Fagoš, v. r.</i>
Mgr. Veronika Kříčková		<i>Mgr. Veronika Kříčková, v. r.</i>
RNDr. Jakub Munzar		<i>RNDr. Jakub Munzar, v. r.</i>